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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,  7 –  10 –  2021

Αρ. Πρωτ.: 2 55

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ . - FAX : 26510 78747

email : sepenioa@
gmail.com

Ιστοσελίδα: www . syldnioa . gr

  

ΠΡΟΣ

Μέλη

  
        

Θέμα: «24ωρη απεργιακή κινητοποίηση Δευτέρα 11 Οκτωβρίου»

  

Συναδέλφισσες – οι,
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η ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, αφού:

    
    -  αύξησε τον αριθμό των μαθητών ανά τμήμα σε καιρό πανδημίας,   
    -  δεν πήρε κανένα ουσιαστικό μέτρο θωράκισης των σχολικών μονάδων,  
    -  εξοστράκισε τους αιρετούς από τα Υπηρεσιακά Συμβούλια και τους αντικατέστησε με
δοτά μέλη,   
    -  φόρτωσε τις σχολικές μονάδες με έναν τεράστιο όγκο αδικαιολόγητης
γραφειοκρατίας,   

  

επιχείρησε να επιβάλει, χρησιμοποιώντας κάθε θεμιτό και ανεπιθύμητο μέσο, την
αντιπαιδαγωγική και καταστροφική για το δημόσιο σχολείο, 
«εσωτερική κι εξωτερική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων» 
αντιμετωπίζοντας όμως την περήφανη στάση και τη δυναμική και συντριπτική συμμετοχή
των εκπαιδευτικών στην Απεργία – Αποχή.

  

Ο νικηφόρος αγώνας του κλάδου ενάντια στην αξιολόγηση-χειραγώγηση του Π.Δ.
152/2013 και του ν.4024/2011 καθώς και το συντριπτικό ποσοστό του 95% της συμμετοχής
στην απεργία αποχή από την Υ.Α. «Συλλογικός προγραμματισμός, εσωτερική και εξωτερική
αξιολόγηση των σχολικών μονάδων ως προς το εκπαιδευτικό τους έργο» (του Ν.4692/2020)
αποτελούν παρακαταθήκη και οδηγό μας.

  

Στην επίθεση που δέχεται η εκπαίδευση με τους αντιεκπαιδευτικούς νόμους της πολιτικής
ηγεσίας του Υ.ΠΑΙ.Θ. και της κυβέρνησης, ιδιαίτερα με το νόμο 4823/21 αλλά και τον
αντεργατικό – αντισυνδικαλιστικό νόμο Χατζηδάκη επιβάλλεται η συνολική αντιπαράθεση
για την υπεράσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων, των μορφωτικών δικαιωμάτων των
μαθητών μας και του σχολείου της ολόπλευρης γνώσης και της παιδαγωγικής ελευθερίας.

  

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 11
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 11.00 ΣΤΗ ΖΩΣΙΜΑΙΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ

  

Η μαζικότητα, η ενότητα και η καθολική συμμετοχή στην απεργία και στον
ανυποχώρητο αγώνα θα βάλουν φραγμό στην υλοποίηση των αντιεκπαιδευτικών
και αντεργατικών πολιτικών.
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